В конце 2018 года, 27.12.2018 принят Федеральный закон № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 

Законом определено, что обращения с животными основывается на следующих нравственных принципах и принципах гуманности: отношение к животным как к существам, способным испытывать эмоции и физические страдания; ответственность человека за судьбу животного; воспитание у населения нравственного и гуманного отношения к животным, научно обоснованное сочетание нравственных, экономических и социальных интересов человека, общества и государства.  
Федеральным законом установлены требования к содержанию домашних животных, служебных животных, животных в культурно-зрелищных целях. 

Общие требования перечислены в статье 9 Закона № 498-ФЗ. В частности, к обязанностям владельцев животных относится обеспечение надлежащего ухода за животными, обеспечение своевременного оказания ветеринарной помощи, включая осуществление обязательных профилактических мероприятий, а также принятие мер по предотвращению появления нежелательного потомства у животных. 

Закон содержит прямой запрет на отчуждение животного. В случае отказа от права собственности на животное и невозможности его дальнейшего содержания владелец животного обязан передать его новому владельцу или в приют для животных, либо осуществить отчуждение иным законным способом. 

Кроме того, определено, что деятельность по содержанию и использованию животных в зоопарках, зоосадах, цирках, зоотеатрах, дельфинариях, океанариумах подлежит лицензированию в соответствии с Федеральным законом «О лицензировании отдельных видов деятельности». В указанной части закон вступает в силу с 01.01.2020. 

С 01.01.2020 также вступают в силу положения Закона № 498-ФЗ, определяющие требования к выгулу потенциально опасных собак, приютам для животных, организации мероприятия при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев, государственному надзору и общественному контролю в области обращения с животными, конфискации диких животных, содержащихся или используемых в условиях неволи с нарушением требований, установленных Федеральным законом.  
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