ПРиложение

к постановлению Администрации

Лахденпохского городского поселения
 от  31.01.2013 г. № 8
АДМИНИСТРАТИВНЫЙ РЕГЛАМЕНТ
по исполнению муниципальной функции                                                     «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог в границах Лахденпохского городского поселения»

I. Общие положения

Административный регламент исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог в границах Лахденпохского городского поселения» (далее - административный регламент) разработан в целях повышения качества исполнения муниципальной функции по осуществлению контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения Лахденпохского городского поселения и определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении муниципальной функции.

1.1. Наименование муниципальной функции

Муниципальная функция «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог в границах Лахденпохского городского поселения» (далее – муниципальная функция).

1.2. Наименование структурного подразделения, непосредственно исполняющего муниципальную функцию

Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения осуществляется специалистом отдела архитектуры, градостроительства и землеустройства администрации Лахденпохского городского поселения (далее – администрация поселения).

1.3. Перечень нормативных правовых актов, регулирующих исполнение муниципальной функции

- Конституцией Российской Федерации («Российская газета», № 95, 05.05.2006);

- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» («Российская газета», № 202, 08.10.2003);

-  Федеральный закон от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» («Российская газета», N 163, 28.07.2005);

- Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» («Собрание законодательства Российской Федерации», 02.08.2010, № 31, ст. 4179);

- Федеральным законом от 10.12.95 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» («Российская газета», № 245, 26.12.1995);

- Федеральным законом от 02.05.2006 N 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» («Российская газета», № 95, 05.05.2006);

- Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные  законодательные акты Российской Федерации» («Российская газета», № 254, 14.11.2007);

- Приказ Министерства транспорта Российской Федерации от 27.08.2009 №149 «Об утверждении порядка осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам» (Зарегистрирован Минюстом России 10.12.2009 г., регистрационный N 15477);

- Уставом Лахденпохского городского поселения;

- настоящим административным регламентом.

1.4. Предмет муниципального контроля (надзора)

Предметом муниципального надзора является контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов Лахденпохского городского поселения.

1.5. Права и обязанности должностных лиц при осуществлении муниципального контроля

При проведении проверок специалисты администрации городского поселения имеют право:

- в соответствии со своей компетенцией запрашивать и безвозмездно получать от органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, организаций и граждан необходимые для осуществления муниципального контроля сведения и материалы, относящиеся к предмету проверки:

- об использовании земель автомобильных дорог общего пользования местного значения;

- о лицах, осуществляющих деятельность в сфере использования автомобильных дорог общего пользования местного значения, в отношении которых проводится проверка;

- давать обязательные для исполнения предписания по вопросам соблюдения требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере использования автомобильных дорог общего пользования местного значения, об устранении выявленных в ходе проверок нарушений указанных требований;

- направлять документы о проверках в соответствующие органы для возбуждения дел об административных правонарушениях с целью привлечения виновных лиц к административной ответственности;

- обращаться в органы внутренних дел и прокуратуры за содействием в предотвращении или пресечении действий, препятствующих осуществлению законной деятельности, а также в установлении лиц, виновных в нарушении требований, установленных муниципальными правовыми актами.

1.6. Права и обязанности лиц, в отношении которых осуществляются мероприятия по контролю

При проведении проверок лица, в отношении которых проводится проверка, имеют право:

- требовать от специалистов, осуществляющих проверку, соблюдения требований, установленных нормативными правовыми актами Российской федерации, Республики Карелия, муниципальными правовыми актами Лахденпохского городского поселения, в том числе настоящего Административного регламента;

- обжаловать действия специалистов, осуществляющих проверку, в порядке, установленном настоящим административным регламентом.

1.7. Описание результата исполнения муниципальной функции

 

Результатом исполнения муниципальной функции является  реализация требований законодательства по обеспечению сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов Лахденпохского городского поселения.

II. Требования к порядку исполнения муниципальной функции

2.1. Порядок информирования об исполнении  муниципальной функции

Информация об условиях и порядке проведения проверок предоставляется специалистами администрации городского  поселения любым лицам:

- при непосредственном обращении в администрацию городского поселения, расположенную по адресу: 186 730, Республика Карелия, Лахденпохский район, г. Лахденпохья, улица Ленина, д. 31;.

- по письменным обращениям, направленным в администрацию городского поселения;

- по телефонам администрации городского поселения: (81450)2-22-72.

- по электронной почте: amo_lahdenpohja @ onego.ru 

При информировании об условиях и порядке проведения проверок по письменным обращениям ответ на обращение направляется по почте в адрес заявителя в течение тридцати дней со дня регистрации письменного обращения.

При информировании по телефону специалист администрации городского поселения предоставляет информацию:

- о номерах, под которыми зарегистрированы отдельные дела о проведении проверок;

- о нормативных правовых актах, на основании которых администрация поселения осуществляет муниципальный контроль;

- о необходимости представления дополнительных документов и сведений.

Информирование по иным вопросам осуществляется только на основании письменного обращения или устного обращения непосредственно в администрацию городского поселения.

На официальном сайте Лахденпохского городского поселения размещается следующая информация:

- нормативные правовые акты и методические документы, регулирующие осуществление муниципального контроля;

- текст настоящего административного регламента;

- адрес, режим работы, номера телефонов администрации поселения;

- план проведения плановых проверок администрации поселения.

2.2. Порядок получения информации по вопросам исполнения муниципальной функции

Информация по вопросам исполнения муниципальной функции  предоставляется специалистом администрации городского поселения, осуществляющим исполнение  муниципальной функции. 

Заинтересованное лицо информируется по вопросам исполнения муниципальной функции: 

- непосредственно в администрации городского поселения;

- с использованием средств телефонной связи, электронной почты и интернет – портала.

2.3. Сведения о размере платы за услуги организации (организаций), участвующей (участвующих) в исполнении муниципальной функции

Муниципальная функция исполняется бесплатно.

2.4. Срок осуществления муниципального контроля (функции)

Исполнение муниципального контроля (функции) осуществляется постоянно.

III. Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур (действий), требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур (действий) в электронной форме

3.1. Исполнение муниципальной функции включает в себя следующие административные процедуры:

- планирование и организация работ по содержанию, ремонту и капитальному ремонту  автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Лахденпохского городского поселения;

- проведение плановых и внеплановых проверок выполнения работ  по заключенным муниципальным контрактам на выполнение работ по содержанию, ремонту и капитальному ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Лахденпохского городского поселения;

- организация приемки выполненных работ по заключенным муниципальным контрактам на выполнение работ по содержанию, ремонту и капитальному ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Лахденпохского городского поселения;

- разработка проекта постановления администрации городского поселения о  введении временного ограничения или прекращения движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения в границах Лахденпохского городского поселения;

- организация выполнения мероприятий по введению временного ограничения или прекращения движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения в границах Лахденпохского городского поселения;

- организация  проверки  выполнения  мероприятий  по  введению временного ограничения или прекращения движения по автомобильным дорогам общего пользования местного значения в границах Лахденпохского городского поселения.

3.1.1. Планирование и организация работ по содержанию, ремонту

и капитальному ремонту  автомобильных дорог общего пользования местного значения  в границах Лахденпохского городского поселения.
Планирование работ по содержанию, ремонту и капитальному ремонту  автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Лахденпохского городского поселения осуществляется специалистом отдела АГ и З администрации по итогам обследований автомобильных дорог. 

Обследование автомобильных дорог осуществляется   два раза в год (в начале осеннего и в конце весеннего периодов) комиссией, утверждаемой постановлением администрации городского поселения. 


Для выполнения работ по содержанию, ремонту и капитальному  ремонту автомобильных дорог с организациями или индивидуальными предпринимателями заключаются муниципальные контракты в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 № 94-ФЗ.

3.1.2. Проведение плановых и внеплановых проверок выполнения работ по заключенным муниципальным контрактам на выполнение работ по содержанию, ремонту и капитальному ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Лахденпохского городского поселения.
Специалист администрации городского поселения осуществляет контроль за исполнением заключенных муниципальных контрактов на выполнение работ по содержанию, ремонту и капитальному ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Лахденпохского городского поселения (далее - контракты). 

Должностные лица, ответственные за осуществление муниципальной функции, организуют плановые и внеплановые проверки выполнения работ по заключенным контрактам. 

В ходе проверок контролируется объем и качество выполнения дорожных работ. 

По результатам  проверок составляются акты в течение одного рабочего дня после их проведения. 

При выявлении нарушений в ходе проведения проверки, в этот же день, выдаются предписания на их устранение в сроки, указанные в контрактах.

3.1.3. Организация приемки выполненных работ по заключенным муниципальным контрактам на выполнение работ по содержанию, ремонту

и капитальному ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения  в границах Лахденпохского городского поселения.
Приемка выполненных работ по заключенным муниципальным контрактам на выполнение работ по содержанию, ремонту и капитальному ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Лахденпохского городского поселения организуется специалистом в соответствии с порядком организации приемки выполненных работ, утверждаемым  постановлением администрации городского поселения.

3.1.4. Разработка проекта постановления администрации городского поселения о введении временного ограничения или прекращения движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения в границах Лахденпохского городского поселения.
В период возникновения неблагоприятных природно-климатических условий, в случае снижения несущей способности конструктивных элементов автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Лахденпохского городского поселения, их участков и в иных случаях в целях обеспечения безопасности дорожного движения устанавливается временное ограничение или прекращение движения транспортных средств.  

Временное ограничение или прекращение движения по автомобильным дорогам общего пользования местного значения в границах Лахденпохского городского поселения вводится на основании постановления администрации городского  поселения. 

3.1.5. Организация выполнения мероприятий по введению временного ограничения или прекращения движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения в границах Лахденпохского городского поселения.
После принятия постановления о введении временного ограничения движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования местного значения в границах Лахденпохского городского поселения до наступления периода временного ограничения или прекращения движения на автомобильных дорогах местного значения   поселения организуется своевременная установка необходимых временных дорожных знаков, для информирования участников дорожного движения о введенном ограничении движения. Места установки таких дорожных знаков согласовываются с ОР ДПС ГИБДД МО МВД «Сортавальский».

При обосновании необходимости безотлагательного проезда транспортных средств в период временного ограничения для обеспечения жизнедеятельности населения и в чрезвычайных случаях администрацией городского поселения выдается специальный пропуск на проезд по определенному маршруту движения. 

3.1.6. Организация проверки выполнения мероприятий

по введению временного ограничения или прекращения движения

по автомобильным дорогам общего пользования местного значения в границах Лахденпохского городского поселения.

Специалист администрации организует проверку выполнения мероприятий по введению временного ограничения или прекращения движения по автомобильным дорогам общего пользования местного значения в границах   поселения. Для этого в день введения ограничения движения или его прекращения проверяется наличие установленных временных дорожных знаков в местах согласованных с ОР ДПС ГИБДД МО МВД «Сортавальский».

          Блок - схема последовательности действий при исполнении муниципальной функции приведена в приложении к настоящему административному регламенту.

IV. Порядок и формы контроля за исполнением муниципальной функции

4.1. Порядок осуществления текущего контроля за соблюдением

и исполнением ответственными должностными лицами администрации

положений административного регламента и иных нормативных

правовых актов, устанавливающих требования к исполнению

муниципальной функции, а также за принятием ими решений

Текущий контроль за соблюдением и исполнением должностными лицами администрации, ответственными за исполнение муниципальной  функции, положений административного регламента и иных нормативных правовых актов, устанавливающих требования к исполнению муниципальной функции, а также за принятием ими решений осуществляется заместителем главы администрации (далее - текущий контроль).

В ходе текущего контроля проверяется:

- соблюдение сроков исполнения административных процедур;

- последовательность исполнения административных процедур;

- правильность принятых решений при исполнении муниципальной функции.

По результатам текущего контроля в случае выявления нарушений заместитель главы администрации дает указания по устранению выявленных нарушений и контролирует их устранение.

Текущий контроль осуществляется в соответствии с периодичностью, устанавливаемой заместителем главы администрации, но не реже одного раза в год.

4.2. Порядок и периодичность осуществления плановых и

внеплановых проверок полноты и качества исполнения

муниципальной функции, в том числе порядок и формы контроля

за полнотой и качеством исполнения муниципальной 

функции

Контроль за полнотой и качеством исполнения муниципальной функции включает в себя проведение плановых и внеплановых проверок, выявление и устранение нарушений прав заявителей, рассмотрение обращений заявителей, содержащих жалобы на решения, действия (бездействие) должностных лиц администрации, принятие по данным обращениям решений и подготовку ответов заявителям по результатам рассмотрения обращений.

Для проведения проверки полноты и качества исполнения муниципальной функции формируется комиссия, состав которой утверждается главой администрации.

Результаты деятельности комиссии оформляются в виде акта, в котором отмечаются выявленные недостатки и предложения по их устранению.

Акт подписывается председателем и членами комиссии.

Плановые проверки осуществляются на основании годовых планов работы администрации.

Внеплановая проверка проводится по конкретному письменному обращению заявителя в администрацию на решения, действия (бездействие) специалистов и должностных лиц администрации во время исполнения муниципальной  функции либо в связи с истечением сроков, установленных для устранения ранее выявленных нарушений.

При проверке могут рассматриваться все вопросы, связанные с исполнением муниципальной функции (комплексные проверки), или вопросы, связанные с исполнением той или иной административной процедуры (тематические проверки).

По результатам проведенных проверок в случае выявления нарушений прав заявителей осуществляется привлечение виновных лиц к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

О мерах, принятых в отношении виновных лиц, в течение 10 дней со дня принятия таких мер, администрация сообщает в письменной форме заявителю, права и (или) законные интересы которого нарушены.

4.3. Ответственность должностных лиц администрации за решения

и действия (бездействие), принимаемые (осуществляемые)

ими в ходе исполнения муниципальной функции

Специалист, ответственный за регистрацию корреспонденции, несет ответственность за соблюдение сроков и последовательности выполнения административной процедуры по приему и регистрации документов, поступивших от заявителя, и их передачу главе администрации на рассмотрение.

Специалист, ответственный за исполнение муниципальной функции, несет ответственность за:

- соблюдение сроков и порядка предоставления информации заявителям и обеспечение доступа заявителей к сведениям о муниципальной  функции;

- соблюдение графика приема заявителей;

- соблюдение сроков и порядка выдачи документов;

- правильность и своевременность оформления документов.

Должностные лица администрации несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за нарушение нормативных правовых актов и совершение противоправных действий при исполнении муниципальной функции.

Ответственность должностных лиц и специалистов администрации за решения, действия (бездействие), принимаемые (осуществляемые) в ходе исполнения муниципальной функции, закрепляется в их должностных регламентах в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

4.4. Положения, характеризующие требования к порядку

и формам контроля за исполнением муниципальной 

функции, в том числе со стороны заявителей

Требования к порядку и формам контроля за исполнением муниципальной функции включают в себя:

- рассмотрение всех вопросов, связанных с исполнением муниципальной функции при проведении текущего контроля и плановых проверок полноты и качества исполнения муниципальной функции;

- рассмотрение отдельных вопросов при проведении внеплановых проверок полноты и качества исполнения муниципальной функции;

- выявление и устранение нарушений прав заявителей;

- рассмотрение, принятие решений и подготовку ответов на обращения заявителей, содержащие жалобы на решения, действия (бездействие) специалистов и должностных лиц администрации.

Заявители в рамках контроля за исполнением муниципальной функции вправе:

- предоставлять дополнительные документы и материалы либо обращаться с просьбой об их истребовании;

- знакомиться с документами и материалами по вопросам исполнения муниципальной функции, если это не затрагивает права, свободы и законные интересы других лиц;

- обращаться с жалобой на принятое решение или на действие (бездействие) должностных лиц и специалистов администрации в ходе исполнения муниципальной функции в досудебном (внесудебном) порядке в соответствии с законодательством.

Должностные лица администрации  обязаны:

- принять и в установленные законодательством сроки рассмотреть жалобы заявителей на действия (бездействия) специалистов администрации, а также принимаемые ими решения при исполнении муниципальной функции;

- представлять дополнительные документы и материалы при обращении заявителя с просьбой об их истребовании;
- предоставить заявителю возможность ознакомиться с документами и материалами по вопросам исполнения муниципальной функции, если это не затрагивает права, свободы и законные интересы других лиц.

V. Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа, исполняющего муниципальную функцию, а также должностных лиц, муниципальных служащих

       Действия (бездействие) специалистов и должностных лиц администрации городского поселения, а также принимаемые ими решения при исполнении муниципальной функции могут быть обжалованы в досудебном (внесудебном) порядке.

5.1. Предмет досудебного обжалования

Заявитель может обратиться с жалобой, в том числе в следующих случаях:

        - нарушение срока регистрации запроса заявителя о предоставлении муниципальной услуги;

        - нарушение срока предоставления муниципальной услуги;

        - требование у заявителя документов, не предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Республики Карелия, муниципальными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги;

       - отказ в приеме документов, предоставление которых предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Республики Карелия, муниципальными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги, у заявителя;

        - отказ в предоставлении муниципальной услуги, если основания отказа не предусмотрены федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовым актами Российской Федерации, нормативными актами Республики Карелия, муниципальными правовыми актами;

       - затребование с заявителя при предоставлении муниципальной услуги платы, не предусмотренной нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Республики Карелия, муниципальными правовыми актами;

       - отказ органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, в исправлении допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления муниципальной услуги документах либо нарушение установленного срока таких исправлений.

5.2. Основания для начала досудебного обжалования

  
      Основанием для начала досудебного (внесудебного) обжалования является письменная  жалоба, направленная по почте, через многофункциональный центр, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на страничке официального сайта Лахденпохского городского поселения, единого портала государственных и муниципальных услуг либо регионального портала государственных и муниципальных услуг, а также может быть принята при личном приеме заявителя.

      Заявитель в своей жалобе в обязательном порядке указывает должность, фамилию, имя, отчество главы администрации городского поселения, а также свои фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), полное наименование (для юридического лица), почтовый адрес и адрес электронной почты, по которым должен быть направлен ответ, излагает суть жалобы, ставит дату. 

       На жалобе, направляемой в администрацию городского поселения посредством почтовой связи, также проставляется личная подпись заявителя.
       В жалобе указываются:

       - должность, фамилия, имя и отчество специалиста администрации городского поселения (при наличии информации), действие (бездействие), решение которого обжалуется;

       - суть обжалуемого действия (бездействия), решения;

       - обстоятельства, на основании которых заявитель считает, что нарушены его права, свободы и законные интересы, созданы препятствия к их реализации либо незаконно возложена какая-либо обязанность;

      - иные сведения, которые заявитель считает необходимым сообщить.

      В подтверждение своих доводов заявителем могут быть представлены документы (при наличии) либо их копии.

       Прием жалоб осуществляется специалистом администрации городского поселения, ответственным за работу с обращениями (жалобами) граждан.

5.3. Основания для отказа в рассмотрении жалобы


        В рассмотрении жалобы может быть отказано в случае:

        - рассмотрения данной жалобы судом либо наличия вынесенного судебного решения по ней с разъяснением порядка обжалования данного судебного решения, направленного заявителю, обратившему в администрацию городского поселения с жалобой;

       - повторного направления одним и тем же заявителем жалобы по предмету и основанию, которые ранее уже рассматривались и по которым были вынесены решения в установленном порядке;

       - невозможности установления личности заявителя.

       Уведомление об отказе в рассмотрении жалобы с указанием причин отказа направляется заявителю заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении в течение 3 рабочих дней со дня регистрации жалобы в администрации городского поселения.

5.4. Права заявителя

    
       Заявитель имеет право на получение информации и документов, необходимых для обоснования и рассмотрения жалобы, делать выписки из них, снимать с них копии.

       Заявитель может адресовать жалобу на действия (бездействие) и решения, принятые (осуществленные) в ходе исполнения муниципальной функции:

        - специалистом администрации городского поселения, ответственным за исполнение муниципальной функции – главе администрации городского поселения, в суд;
       - главой администрации городского поселения – в суд.

5.5. Срок рассмотрения жалобы


        Жалоба (претензия), поступившая в администрацию городского поселения, подлежит рассмотрению главой администрации городского поселения в течение пятнадцати рабочих дней со дня ее регистрации, а в случае обжалования отказа администрации городского поселения, должностного лица в приеме документов у заявителя либо в исправлении допущенных опечаток и ошибок или в случае обжалования нарушения установленного срока таких исправлений - в течение пяти рабочих дней со дня ее регистрации.

5.7. Результаты рассмотрения жалобы


       По результатам рассмотрения жалобы глава администрации городского поселения принимает решение об удовлетворении требований заявителя и о признании неправомерными обжалуемых решений, действий (бездействия), принятых (осуществленных) при исполнении муниципальной функции, либо об отказе в удовлетворении требований. 

       В случае выявления по результатам проведенных проверок нарушений прав заявителей виновные лица привлекаются к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

      Письменный ответ, содержащий результаты рассмотрения жалобы, направляется заявителю посредством почтовой связи или по электронной почте (в зависимости от способа доставки ответа, указанного в жалобе, или способа обращения заявителя с жалобой).

      Результатом досудебного (внесудебного) обжалования является рассмотрение всех поставленных в жалобе вопросов, принятие необходимых мер и направление письменных ответов (в пределах компетенции) по существу всех поставленных в жалобе вопросов.
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