Отчет
Главы Лахденпохского городского поселения/Председателя Совета Лахденпохского городского поселения о результатах деятельности Совета депутатов Лахденпохского городского поселения в 2020 году.

2020 год стал вторым годом работы Совета депутатов Лахденпохского городского поселения пятого созыва. Деятельность  Совета поселения основывается на принципах соблюдения прав, свобод человека и гражданина, законности, гласности, учета мнения населения, коллективного и свободного обсуждения и решения вопросов, отнесенных к компетенции Совета городского поселения, ответственности перед населением города. Она направлена на социально-экономическое развитие Лахденпохья и реализацию наказов избирателей. 
Работа представительного органа местного самоуправления проводится в строгом соответствии с федеральным и региональным законодательством, Уставом Лахденпохского городского поселения, муниципальными правовыми актами и регламентом  Совета. 
Отмечу, что деятельность представительной власти, в отличие от власти исполнительной, менее заметна простому человеку. Между тем, именно представительный орган строит нормативно-правовую платформу, на которой исполнительная власть возводит то, что должно улучшать и облегчать жизнь жителей. Этот принцип действует на всех уровнях власти. 
 Совет депутатов Лахденпохского городского поселения, главным направлением своей работы, считает повышение качества жизни жителей города Лахденпохья через максимальную эффективность деятельности представительного и исполнительного органов власти, качественных межведомственных взаимодействий, активной и открытой работы с населением города. 
Совет депутатов Лахденпохского городского поселения  осуществляет свои полномочия в соответствии с Конституцией и законодательством Российской Федерации, законами Республики Карелия, Уставом Лахденпохского городского поселения и регламентом Совета поселения. 
08 сентября 2019 года был избран Совет депутатов Лахденпохского городского поселения пятого созыва в составе 10 депутатов.
     Совет ЛГП планирует свою деятельность. Для этого был принят перспективный план работы как Совета, так и рабочих комиссий на год. 
    Основной формой работы Совета депутатов Лахденпохского городского поселения  традиционно является сессия. Сессии проводились открыто, с обязательным участием в них Главы поселения, с приглашением руководителей структурных подразделений администрации Лахденпохского муниципального района, руководителей учреждений, предприятий, организаций, расположенных на территории Лахденпохья, представителей прокуратуры, жителей города Лахденпохья. 
Основной обязанностью депутата представительного органа является участие в работе сессий Совета городского поселения. В 2020 году Советом было проведено 9 сессий депутатами 5 созыва. Сессий, признанных несостоявшимися, не было. В условиях пандемии были приняты изменения в регламент для возможности проведения дистанционных сессий.
     На проведенных сессиях в отчетном периоде Советом Лахденпохского городского поселения  было рассмотрено 52 вопроса, принято 37 нормативно-правовых актов. Большая часть этих решений касается внесения изменений в бюджет города (11), изменений текущих нормативно-правовых актов в целях приведения их в соответствие с федеральным и региональным законодательством (15), вопросов управления и распоряжения муниципальным имуществом поселения (11).
     Деятельность  Совета проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с администрацией района, прокуратурой города, службами и организациями  Лахденпохья.
Одна из основных функций Совета поселения - осуществлять нормотворческую деятельность в соответствии с полномочиями, закрепленными в федеральном и республиканском законодательстве, Уставе Лахденпохского городского поселения, муниципальными правовыми актами и регламентом  Совета. 
Основными субъектами правотворческой инициативы выступали депутаты  Совета  и Глава поселения.
 В отчетном периоде было принято муниципальных правовых актов: 
- по вопросам бюджетных отношений - 11; 
- по вопросам муниципальной собственности, аренде, земельным отношениям - 11; 
- по внесению изменений в ранее принятые Положения, Порядки,Устав - 15; 

Депутаты Совета требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию значимых для жителей города решений. Открыто участвуют в прениях, задают вопросы докладчикам, вносят свои предложения и заключения. 
Мы не рассмотрели ни одного формального вопроса, все вопросы имели определенный смысл, определенную цель. Приоритетными направлениями в деятельности Совета и его комиссий были и остаются поиск дополнительных  поступлений в бюджет города, контроль за расходованием бюджетных средств, совершенствование управления муниципальными предприятиями и повышение ответственности их руководителей за конечные результаты работы, рациональное и эффективное использование муниципальной собственности и земельных ресурсов и, как следствие, стремление облегчить жизнь нашим избирателям. 
   Основными муниципальными нормативно-правовыми актами города являются Устав и бюджет Лахденпохского городского поселения. 
   В течение отчётного периода рассматривались отдельные вопросы распределения и расходования бюджетных средств. 
Безусловно, в главном финансовом документе поселения в полной мере отражены все аспекты  жизнедеятельности: поддержка спорта, культуры,  социальные проекты, развитие сферы ЖКХ, строительство социального жилья, текущий ремонт, благоустройство, освещение городских улиц, принятие и передача муниципального имущества. На организацию и участие в мероприятиях города было направлено 79 000 руб.  
  Принятые в течение отчетного периода правовые акты  Совета Лахденпохского городского поселения размещались на сайте поселения. Нормативно-правовые акты публиковались на страницах газеты «Вести Приладожья»».
    В  Совете депутатов Лахденпохского городского поселения сформированы 4 постоянные комиссии по основным направлениям деятельности  Совета, которые решают вопросы на расширенных комиссиях.
. На заседания комиссий приглашались все депутаты и каждый имел возможность задать любой вопрос и довести до сведения руководителей органов местного самоуправления информацию о возникающих в депутатской работе проблемах, озвучить нерешаемые на территории округа вопросы. 
В практике организации работы был успешно использован опыт проведения как совместных так и дистанционных совместных заседаний постоянных комиссий. Данная форма позволяет совместно обсудить наиболее важные вопросы, сэкономить время депутатов и специалистов администрации, докладчиков по проектам правовых актов. 
Несколько слов о депутатской дисциплине. Работа депутатского корпуса в целом и постоянных комиссий ведется согласно графикам и носит конструктивный характер. Благодарю всех, кто относится к своей работе пристрастно, потому что только личная заинтересованность каждого народного избранника делает его работу результативной. Надеюсь, что мы сохраним в работе представительного органа высокий уровень дисциплины, конструктивный подход в решении вопросов и минимизируем порой необоснованное критиканство, отнимающее время от более детального рассмотрения действительно важных тем. 
Явка на заседания Городского Совета за период полномочий вновь избранного  Совета не была 100-процентной. Но срывов сессий из-за отсутствия кворума удалось избежать. 
Согласно Устава и Регламента Совета депутатов Лахденпохского городского поселения  присутствие депутата на каждом заседании  Совета является одной из основных его обязанностей. 

   Большую долю  работы Совета составило исполнение контрольных функций. Депутаты использовали такую форму контроля, как заслушивание на заседаниях  Совета должностных лиц исполнительной власти. 
Итак, на особом контроле у депутатов  Совета продолжают стоять следующие вопросы: 
1. Состояние дорог и их освещение.
2. Исполнение программы по расселению ветхого и аварийного жилья. 
3. Контроль за распоряжением имуществом поселения. 
 По каждому вопросу осуществления контроля Советом депутатов принимаются  решения, дается  оценка и рекомендации.
     
Следует сказать, что у Совета депутатов сложились конструктивные отношения с администрацией Лахденпохского городского поселения и муниципального района, со всеми управлениями и отделами, руководителями организаций и учреждений, предприятий всех форм собственности, что способствует улучшению социально-экономического положения в Лахденпохья. Это подтверждают принятые  Советом и реализованные нормативные акты и Программы. 
Взаимодействие представительной и исполнительной власти поселения ведется по нескольким направлениям. Прежде всего, это совместная деятельность председателя  Совета и депутатов по обеспечению жизнедеятельности нашего города. Вопросы взаимодействия структур и обеспечения жизнедеятельности города обсуждались с Главой района и Главой Администрации района  на всевозможных совещаниях, в работе которых принимал участие председатель  Совета. Депутаты принимали участие в работе комиссий при администрации района. Во взаимодействии с администрацией депутаты всегда стремились найти возможность для сотрудничества, шли на разумные компромиссы. 
В целом считаю, что  Совет, органы исполнительной власти работали в минувшем году  плотно, конструктивно. Вместе с тем существуют резервы, которые могли бы позволить дополнительно повысить эффективность работы власти. 
  В своей работе  Совет депутатов руководствуется принципами открытости и гласности. Главной задачей взаимодействия  Совета со средствами массовой информации является полное и объективное информирование населения города о деятельности депутатского корпуса. 
Считаю, что  нужно более активно привлекать для содействия в решении общегородских проблем общественные организации и объединения, т.к. этот  институт принесет городу пользу. 
     Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с населением. Это приёмы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний, взаимодействия со службами, предприятиями. 
Поступившая информация, помогает депутатам в решении повседневных проблем на территории своих избирательных округов, позволяет владеть полной и объективной информацией о ситуации во всех сферах жизнедеятельности их избирательного округа. 
Обращения граждан являются одним из источников информации о социально-экономическом положении различных групп населения, об их настроениях и потребностях. Своевременное и качественное разрешение проблем, содержащихся в обращениях, в значительной мере способствует удовлетворению нужд и запросов граждан, снятию напряженности в обществе, повышению авторитета органов власти и управления, укреплению их связи с населением. 
    Круг вопросов, как на личных приемах, так и в письменных обращениях, в основном, не меняется: это ремонт и предоставление жилья, переселение, трудоустройство, проблемы жилищно-коммунального хозяйства, здравоохранения. Большое количество обращений касалось проведения ремонтных работ жилых домов, благоустройства улиц и придомовых территорий, приведения в надлежащее состояние тротуаров, установка детских и спортивных площадок. 
Советом депутатов направлялись соответствующие запросы в органы исполнительной власти и контрольные органы. 
Следует отметить, что часть поступивших обращений были перенаправлены для работы в администрацию города, в связи с тем, что большинство обращений и поднимаемых в них вопросов, относятся к компетенции исполнительной власти. 
Но необходимо помнить, что наше муниципальное образование обязано выполнить обязательства по тем  целевым программам, в которых уже участвуем и в которых у нас есть обязательства: перед жителями - моральные, а перед федеральным и республиканским правительством - финансовые, так как участие в программах требует от муниципального образования доли финансирования из местного бюджета. Прежде всего, это программа переселения из ветхого и аварийного жилья. 
Несмотря на жёсткие споры в поисках решений сложных проблем, наша нацеленность на общий результат даст нам возможность работать дисциплинированно и компетентно. Жизнь каждого жителя нашего города - это вопрос не только завтрашнего или послезавтрашнего дня. Она идёт сегодня, здесь и сейчас, хочу  отметить работу всего депутатского корпуса, поблагодарить присутствующих коллег за результаты, которых мы достигли вместе и в очень ограниченные, порой почти невероятные, сроки. 
Считаю необходимым отметить, что  Совет работал эффективно, решая насущные проблемы, создавая нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет  город Лахденпохья. 
 Только совместная работа всех уровней власти, в тесном взаимодействии с предпринимательским сообществом, позволит нам полноценно обеспечить свои обязательства перед избирателями в улучшении жизнедеятельности и дальнейшего развитии города.
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